

Condiții speciale de asigurare aferente produsului SIGNAL 101 Prosper Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

Capitolul I. Termeni și definiții

În sensul prezentelor Condiții speciale de asigurare, termenii de mai jos au următoarele înțelesuri:

Asigurare de bază: Asigurarea căreia i se atașează această asigurare suplimentară.

Incapacitate temporară de muncă: Pierderea temporară, parțială sau totală, de către o persoană a capacității biologice de a desfășura activitatea în cadrul raportului de muncă ca urmare a unui accident produs pe perioada de valabilitate a asigurării.

Perioadă deductibilă: Numărul de 3 (trei) zile de incapacitate de muncă pentru care Asigurătorul nu are nicio obligație de plată.

Accident de muncă: Un eveniment extern, violent, subit, neașteptat și independent de voința Asiguratului, produs pe parcursul programului de serviciu, care duce la afectarea stării de sănătate sau pierderea vieții Asiguratului. Un accident se consideră accident de muncă doar dacă este înregistrat și certificat de către instituțiile autorizate ale statului (Ministerul Muncii și Inspectoratul Teritorial de Muncă).

Accident de trafic: Un accident care implică coliziunea dintre un autovehicul și un alt autovehicul sau un obiect staționar și care duce la afectarea stării de sănătate sau pierderea vieții Asiguratului. Un accident este considerat accident de trafic doar dacă este înregistrat și certificat de către instituțiile autorizate ale statului (Poliția Română).

Capitolul II. Reglementări generale

Articolul 1. Reguli introductive

(1) Prezentele Condiții speciale de asigurare completează Condițiile generale de asigurare.

(2) Dispozițiile Condițiilor generale de asigurare sunt valabile și în cazul Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident, dacă în aceste Condiții speciale de asigurare nu este stipulat altfel. Prevederile Condițiilor speciale de asigurare au prioritate față de prevederile Condițiilor generale de asigurare.

Articolul 2. Monedă

Moneda Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident este aceeași cu moneda Asigurării de bază.

Articolul 3. Evenimentul asigurat

(1) Evenimentul asigurat pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident la producerea căruia Asigurătorul are obligația plății indemnizației de asigurare este incapacitatea de muncă a

Asiguratului ca urmare a unui accident survenit pe perioada de valabilitate a contractului de asigurare. Perioada de incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident trebuie atestată printr-un certificat medical. În calculul numărului de zile de incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident nu vor intra zilele nelucrătoare conform legii, contractului individual de muncă, regulamentului de ordine interioară și contractul colectiv de muncă (dacă există).

(2) Evenimentul asigurat este acoperit prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident numai dacă prima zi de incapacitate temporară de muncă survine la maxim 30 de zile de la data accidentului ce a cauzat incapacitatea de muncă.

Capitolul III. Reglementări privind procedura de încheiere a Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

Articolul 4. Persoane eligibile

(1) Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident va avea același Contractant ca și Asigurarea de bază.

(2) La începerea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident Asiguratul trebuie să aibă vârsta minimă de 1 an, respectiv vârsta maximă de 65 de ani.

(3) La sfârșitul Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident, Asiguratul trebuie să aibă vârsta maximă de 75 de ani.

(4) Pentru oricare dintre persoanele menționate anterior, stabilirea vârstei se determină ca fiind vârsta împlinită.

Capitolul IV. Reglementări privind derularea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

Articolul 5. Încheierea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

(1) Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident se încheie în urma solicitării scrise a Contractantului, prin completarea ofertei de asigurare, respectiv prin completarea oricând pe durata Asigurării de bază a formularului pus la dispoziție de către Asigurator.

(2) Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident se încheie la data emiterii poliței de asigurare.

(3) Încheierea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident poate să coincidă cu încheierea Asigurării de bază sau poate fi încheiată la orice scadență viitoare a primei de asigurare aferentă Asigurării de bază cu condiția ca la data încheierii să fie respectate toate prevederile acestor Condiții speciale de asigurare și să aniverseze la aceeași dată ca asigurarea de bază.

Articolul 6. Începerea și sfârșitul protecției prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

(1) Protecția prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident începe la ora 00.00 a datei menționate în polița de asigurare (începerea asigurării), însă nu înainte de data încheierii contractului de asigurare (emiterea poliței de asigurare) și nu înainte de achitarea ratei inițiale a primei de asigurare.

(2) Protecția prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident va înceta la ora 24.00 a datei de încetare stipulate în polița de asigurare (sfârșitul contractului de asigurare), la data decesului Asiguratului sau la data încetării în orice mod a contractului de asigurare, conform prevederilor acestuia sau ale legii.

Articolul 7. Durata Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident se poate încheia pe aceeași durată ca și Asigurarea de bază sau pe orice altă perioadă mai mică decât aceasta, cu condiția respectării prevederilor articolului 4 de mai sus.

Articolul 8. Raportul dintre Asigurarea de bază și Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

(1) Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident este o asigurare suplimentară care nu poate fi încheiată independent de o Asigurare de bază. Dacă protecția prin Asigurarea de bază încetează, protecția prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident încetează și ea.

(2) Prin repunerea în vigoare a Asigurării de bază se reia și protecția prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident.

(3) Transformarea Asigurării de bază într-un contract liber de plata primelor de asigurare duce la întreruperea automată a Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident.

Articolul 9. Primele de asigurare

(1) Primele de asigurare aferente Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de

muncă ca urmare a unui accident se calculează ca procent din suma asigurată.

(2) Procentul aplicat sumei asigurate aferente Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident, în condițiile în care nu se modifică circumstanțele riscului, este egal pe tot parcursul Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident.

(3) Primele de asigurare plătite de Contractant pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident trebuie să se încadreze între limita minimă și limita maximă stabilită de Asigurător.

(4) Prima de asigurare aferentă Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident va avea aceeași frecvență de plată și se va achita împreună cu prima aferentă Asigurării de bază la aceeași dată scadență.

(5) Informațiile menționate la punctele (3) și (4) de mai sus vor fi aduse la cunoștință Contractantului la completarea cererii de asigurare sau la completarea formularului pus la dispoziție de Asigurător la aniversarea Asigurării de bază.

(6) În cazul plății primelor de asigurare în rate subanuale, din plata oricăror indemnizații de asigurare, Asigurătorul va reține, pentru Asigurat diferențele de prime necesare întregirii primei anuale.

Articolul 10. Suma asigurată/ Indemnizația de asigurare

(1) Suma asigurată pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident este aleasă de către Contractant și este menționată în polița de asigurare.

(2) Pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident indemnizația de asigurare se calculează prin înmulțirea sumei asigurate la producerea evenimentului asigurat, conform contractului de asigurare cu rezultatul diferenței dintre numărul de zile de incapacitate de muncă și perioada deductibilă.

(3) Indemnizația de asigurare va fi plătită la terminarea perioadei de incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident.

(4) Pe parcursul unui an contractual, Asigurătorul va plăti, pentru un Asigurat, maxim 180 de zile de incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident, dar nu mai mult de 90 de zile ca urmare a aceluiași accident.

(5) În cazul apariției evenimentului asigurat, Asigurătorul va plăti indemnizația de asigurare aferentă Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident independent de plata oricăror altor indemnizații aferente contractului de asigurare.

Articolul 11. Participarea la profit

Pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident nu este posibilă participarea la profitul realizat de Asigurător.

Articolul 12. Protecția împotriva inflației (indexarea automată)

(1) În cazul în care Asigurarea de bază s-a contractat în baza condițiilor speciale de indexare automată, suma asigurată, respectiv prima de asigurare pentru

(3) această opțiune se aplică automat și pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident.

(4) Pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident indexarea automată nu este posibilă în ultimii doi ani contractuali.

Articolul 13. Contract liber de plata primelor de asigurare. Valoarea de răscumpărare

(1) Pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident nu există posibilitatea transformării într-un contract liber de plata primelor de asigurare.

(2) Pentru Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident nu există valoare de răscumpărare.

Capitolul V. Reglementări privind încetarea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

Articolul 14. Denunțarea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

(1) Contractantul poate denunța Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident la fiecare aniversare a contractului de asigurare, în cazul în care Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident este încheiată pe o perioadă mai mare de un an, prin notificarea scrisă a Asigurătorului prin căile de comunicare puse la dispoziție de acesta.

(2) Asigurătorul poate denunța Asigurarea suplimentară pentru incapacitate de muncă ca urmare a unui accident la fiecare aniversare a contractului de asigurare, în cazul în care Asigurarea

Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident se vor indexa în aceleași condiții.

(2) În cazul în care, pe perioada valabilității contractului de asigurare, Contractantul renunță la indexarea automată pentru Asigurarea de bază.

suplimentară pentru incapacitate de muncă ca urmare a unui accident este încheiată pe o perioadă mai mare de un an, prin notificarea scrisă a Contractantului prin căile de comunicare puse la dispoziție de acesta.

(3) În situația menționată la punctele (1) și (2) de mai sus începând cu data aniversării contractului de asigurare protecția prin Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident încetează.

(4) Denunțarea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident eliberează Asigurătorul de orice obligație de plată pentru aceasta.

(5) Denunțarea Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident nu afectează în niciun fel Asigurarea de bază.

Articolul 15. Alte motive de încetare a Asigurării suplimentare pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident

În cazul atingerii limitelor maxime de vârstă enunțate la articolul 4 de mai sus, Asigurarea suplimentară pentru incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident încetează automat pentru persoana respectivă, începând cu aniversarea imediat ulterioară a contractului.

Capitolul VI. Alte dispoziții

Articolul 16. Prevederi finale

Prezentele Condiții speciale de asigurare au fost aprobate de către Directoratul SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE S.A. și sunt valabile pentru contractele de asigurare care intră în vigoare începând cu data de **16 aprilie 2026**.